§ 对付任何事情, 首要的一步是: 能够面对它! ——哈伯德 §

主题征文优秀作品选登

房子变形记

房子变形记 □池州市城西小学三(3)班 康文东 四十年前,我是一间破破烂烂的土房子。墙是土垒的,顶是草盖的,十分简陋,摇摇欲坠,仿佛随时都会坍塌。 狂风,似乎会把我吹倒;暴雨,可能让我成为泥浆。我每天提心吊胆,度日如年,自己已经没有力气再和狂风暴雨作斗 争。但是,我不甘心,继续坚持着。功夫不负苦心人,我终于等到了新中国改革开放的春风。 主人高兴地对我说:"我会让人先把你拆了,可能会痛,但一年之后,你就能成为一座富丽堂皇的小洋楼!"他们开着 铲车,把我给拆了。我感到很痛,不一会儿,就昏昏沉沉地睡着了。这一睡,整整睡了一年。一觉醒来,我发现自己真 的成为了一座漂亮的小洋楼。坚固雪白的墙壁,红色的屋顶,屋内地上贴着瓷砖,里面有电视机、沙发······ 我能成功变形,是主人努力打拼的结果,更是党的改革开放政策好,让主人能自己创业,建设美好家园! 我是老师 星生素

指导老师 吴先春

"手机控"老爸 □淮北市黎苑小学四(1)班 陈飞宇

□淮北市黎苑小学四(1)班 陈飞宇
"爸爸,你帮我看看这道题怎么做的?"
"自己动脑子想一想啊,是你上学还是我上学?"
"可我……真的想不出来……"我支支吾吾地说道。
"那你一定上课走神了!"爸爸提高声音瞪着我说。
唉,算了吧,我还是自己去想吧,看着又在玩手机游戏的老爸,我无奈地走开了。
说到我的老爸,他可是名副其实的"手机控"。每天都和手机形影不离,早晨醒来,眼睛还没完全睁开呢,第一件事就是摸床头柜上的手机,看微信、上QQ、玩游戏……下班呆在家的时间里,只见他吃饭拿着手机,说话眼不离手机,就连躺在床上都是抱着手机的,手机就是他的"心肝宝贝儿",比我还亲是因为爱玩手机,爸爸误的事可不少。有一次,我写完作业,递给老爸检查签字,爸爸嘴上答应着:"好,这一关马上就过了,放那儿我一会就签。"可他就是舍不得放下手里的手机。我不敢催他,只能把作业放他旁边,自己先睡觉了。结果,第二天交作业时,我傻眼了,作业根本没家长签字,因为爸爸的失职,害得我被老师批评了一次。类似的事情还有很多呢!

有句话说:世界上最遥远的距离,是我站在你面前,而你却在看手机。老爸,请你放下手机吧,不要再做"低头族" 了,外面的世界更精彩,我想让你陪我去看看! 指导老师 马 琳

涩味"巧克力" □天长市城南小学五(7)班 汪其喻 童年的世界,有时真的像一瓶多味巧克力:有酸橙味、甜草莓味、咖啡味,还有涩涩的茶味······而我尝到的那颗涩味" 巧克力",让我回味至今。

巧克力",让我回味至今。 三年级的新学期,我们多了一门新学科——英语。同学们都既兴奋又担心,可语文数学成绩一向优异的我,根本没把它放在心上。于是,开小差、做小动作就成了我英语课的招牌"招式"。 没过多久,考试了。拿到试卷后,我就开始信心满满地"征战"。可是,不到一分钟,我就傻眼了——竟然都不会!怎么办?我脑子里像有一百辆火车在跑。长个零分,估计下辈子也拾不起头了。蒙?或许还能有好运,因为都是选择题嘛。距离交卷还有五分钟时,我长长舒了一口气——终于蒙完了。 一个愉快的周末过后,公布成绩了!我的心也悬到了嗓子眼。按惯例,老师要从高到低报成绩了。没想到,老师竟然第一个报出了我的名字!"不会吧?蒙到了一百分?"我立刻调整好脚的位置,准备站起来接受大家的鼓掌。"全班最低分——58!"老师接下来的话吓了我一大跳,"哈哈哈哈……"我听到的不是掌声,而是刺耳的嘲笑声。于是,在考试场上战绩辉煌的我,低下了"高傲"的头……同学们早已忘记了那个"58分",可我没有忘记。接下来我会怎么做,相信你也一定猜到了。上课全神贯注,作业一丝不苟,难题道道攻克。付出就有回报,从第二次考试开始,一百分就成了我英语考试的常见"招牌"! 这就是关于"58分"的苦涩经历。诚然,甜巧克力好吃,可偶尔尝尝涩的滋味,反而能让我们更成长,不是吗?指导老师

指导老师 徐国芳

与书为友 □岳西县实验小学五(9)班 胡子睿

每个人都有朋友,而我有一个特殊的朋友——书。 作为一名"小书迷",我的房间是书的世界。书架上有《十万个为什么》《环球地理大冒险》······最近,爸爸又给我添 置了一套沈石溪的动物小说,我开心了好几天。现在只要看见一本好书,我一定要把书看完才会做其他事,真是"废寝

应食"了。 有一天晚上,已是深夜,我拿着一本书趴在床上,津津有味地看着,"儿子,快点睡觉,不然明天会没精神的。"妈妈隔几分钟就来催我一次,差点儿就要咆哮了。可是我仍然不肯把书合上,妈妈气得不管我了。后来,不知不觉间,眼皮打架了,我才不情愿地躺下了,但心中还想着书中精彩的情节。第二天早上,我觉得眼睛有一些痒,就跑到卫生间里去照镜子。呀,镜子里怎么有只大熊猫呀!虽然经历了这个教训,我不再看那么晚,但依然改变不了我对书的痴迷。就是这样,书成了我形影不离的好朋友。走在路上看,吃饭时看,就连上马桶的几分钟我也不放过。我也得到了许多次惨痛的教训。一次,我为了早点回家看书,走得飞快。同时,手指还在飞快地翻弄着书。突然"砰"的一声,原来是我的脑袋正好撞到了电线杆上,起了好大一个包,这件事惹得爸爸妈妈批评了我好多次。这就是我与书的故事。以书为友,让我在智慧的海洋里遨游;让我在知识的天空高飞;让我的世界变得更加丰富多彩!

生命的概念
□芜湖市龙湖中心小学杨村分校四(1)班 骆子强
我时常在想:生命的概念是什么?
一天,妈妈将一个发了芽的土豆随手放进了花盆里,说: "反正也不能吃了,就这样让它自生自灭吧!"我和妈妈怀着同样的心情,既不给它浇水,也不给它培土。过了几天,它的头顶上,竟然冒出了一小截绿色的叶片!这绿色,不仅绽放出一丝生机,更透露出一股生命的力量!我不禁为它顽强的生命力震撼。
学校的围墙旁边,有几株腊梅,它们既不在温暖的春天开放,也不在凉爽的秋天开放,偏偏选择了在寒冷的冬天开放。冬天来临,许多花草树木都在刺骨的寒风中"败了阵",只有腊梅傲然挺立开放,那花瓣,虽娇嫩,却有着无坚不摧的坚强!
从小小植物的身上,我感受到生命的跃动与强韧。我想:既然人活在世上,就要努力付出,挑战自我,战胜困境。只有这样,才能使我们突破自我,让生命的价值不断提升——这就是生命的概念!